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Studierådsmötesprotokoll 2009-05-06

Närvaro: Edward Linderoth-Olson SRD-ordförande
Mattias Jernberg Sekreterare
Linus Svensson
Joakim Andersson
Albin Rosberg
Robin Larsson
Hans Gylling till §11

§1 OFMÖ SRD-ordförande Edward Linderoth-Olson förklarade mötet öpp-
nat.

§2 Tid och sätt Tid och sätt godkändes.

§3 Adjungeringar Inga adjungeringar.

§4 Godkännande av
dagordningen

Dagordningen godkändes med tillägget §9.5 Motionen.

§5 Mat Edward och Mattias diskar.

§6 Föregående mötes
protokoll

Då det från förra mötet är okänt vad som godkändes valde mötet
att bordlägga punkten.

§7 Meddelanden Linus meddelade att PLD diskuterat vilka kurser som ska ingå i
specialiseringarna och ansåg att det kunde behövas åsikter från
fler äldre studenter då majoriteten av studentrepresentanterna är
andraårsstuderande. Mötet valde att diskutera detta under öv-
rigt.

§8 Förslagslådan Förslagslådan är tom, men väldigt ny och fin.

§9 Beslutsuppföljning Någon gyllene pekpinne stod inte att finna och övriga personer
behövda för beslutsuppföljningen fanns i ännu mindre utsträck-
ning tillgängliga.

§9.5 Motionen VTM såg ett antal motioner från SRD, varav motionen om ma-
tansvarig inte gick igenom. Då arbetet med att ordna mat inom
SRD har blivit ett större arbete (mat till både möten och plugg-
fik) så är det faktiskt önskvärt med en sådan post. Mötet beslöt
därför att ta upp motionen igen på det extra insatta VTM som
kommer hållas den 20:e maj.

§10 Representanter i
Foajékommitté

Då en foajékommitté ska skapas för E-huset vill SRD ha student-
representanter till denna. Då inga frivilliga infann sig uppdrog
mötet Edward att jaga intresserade.

§11 Val av Externa
Representanter

Mötet beslöt
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att välja Hans Gylling och Fredrik Andersson till ordinarie le-
damoter i PLD och Linus Svensson och Mattias Jernberg till
suppleanter.

att omvälja sittande medlemmar i PLC

att välja Mattias Jernberg till ledamot i Datavetenskaps institu-
tionsstyrelse (ord.)

att välja Albin R till ledamot i Elektro- och informationstekniks
institutionsstyrelse (ord.)

att välja Anders Eriksson till Matematiks insitutionsstyrlse

att välja Edward Linderoth-Olson och Robin Larsson till ordi-
narie ledamoter i Programledningen för kinainriktningen
och Carl Cristian Arlock till suppleant.

att välja Joakim Andersson till ledamot i husstyrelsen för E-
huset (ord.)

§12 Val av
Funktionärsposter

Mötet beslöt

att välja Mattias Jernberg till Vice Kurskommissarie

att välja Edward Linderoth-Olson till Kinaansvarig

att välja Mattias Jernberg till SRDs webbansvarig

att välja Fredrik Andersson till StufU-representant

att välja Therese Sjöstrand till Världsmästare

att välja Sanne Bengtsson till Jämställdhetsombud

§13 Flicka på Teknis Punkten bordlades då Azra inte var närvarande.

§14 Kursombud Punkten bordlades till följd av tidsbrist.

§15 Kursutvärderingar Punkten bordlades till följd av tidsbrist.

§15 Övrigt Då remissen om specialiseringar på programmen har skjutits till
ett senare datum kommer PLD hålla diskussion om detta un-
der sommaren. Linus efterlyste fler äldre studenters sypunkter
på detta då de är bättre insatta i kursinnehållet. Att ha ett SRD-
möte avsatt för just detta kunde vara önskvärt om vi fick tag i
intresserade äldre studenter.

§16 Skitsnack Till följd av tidsbrist orkade inte mötet snacka skit.

§17 OFMA SRD-ordförande Edward Linderoth-Olson förklarade mötet av-
slutat.

2 (3)



DATATEKNIKSEKTIONEN INOM TLTH
STUDIERÅDET

Protokoll SRD11
2 juni 2009

Vid protokollet

Mattias Jernberg
Sekreterare

Justeras

Edward Linderoth-Olson
SRD-ordförande
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